
IX. évfolyam 1891.
Előfizetési árak:

ivén <Wre .... * írt.
F<tldrre............................5 ^rl-
Ne*yedérre . . . • 1 fr*

számok a szerkvsftö 
lakásán 10 krárt kaphatók.

Szerkesztő és kiadó-hivatal;
Eötvüi-uto**, 516. ... * (* 
no.Utúl 5.) hiUban, hóra a la­
pot órdeklö közlemények, hir- 
,lété.ok, az előfizetési pénzek 
é, hirdetési dijak Intézendok.

16. szám. Zenta, április 19.
FW Hirdetések:

1 lirdctési <lij I négysz-og 
centimétcmyi térért 4 kr. 
Rélycgdij minden egyes 

beiktatás után 30 kr.
N y i 111 é r petitsoronként 

20 krftfczár.

Megjelenik 
minden vasárnap.

Helyi és vidéki érdekű társadalmi és közgazdasági hetilap-

Rendkívüli közgyűlés április 3-án.
(Folyt.)

A töltés magasítás ügyében már tavasz- ; 
kor hozta meg az ármentesitö-társulat a I 
határozatot, melyet a polgármester csak ősz­
kor, 4—5 nappal az árlejtés előtt térj esz- I 
tette a közgyűlés elé, mikor már nem lehe­
tett segíteni. Akaratunk ellen fizetni kell. 
Mi halastavat akartunk létesíteni. Nem azért 
van a polgármester, hogy annak idejében 
referáljon a közgyűlésnek és a város érde­
kében informálja a kormányt ? Ezzel a mu­
lasztására! több mint 100 ezer forint ki­
adást okozott a városnak. Ez maga is elég 
a fegyelmi elrendelésére. Es csakis Zentán 
nem rendelték el nyomban, mert a közön­
ség jó, elnéző és hosszan tűrő. — Az ital­
mérés kezelését törvényes dijak szedése mel­
let kiadta, másnap fölemelte a dijat, minek 
következtében a kezelő 9000 frttal többet 
szed, mint a mennyiért a város neki átadta.
A megye tisztán e kérdés miatt rendkívüli ; 
közgyűlést hivott össze. A megyei határozat j 
kézbesítése körül a polgármester olyan visz- 
szaélést követett el, melyért a közgyűlés 
rosszalAsát kényszerült nyilvánítani és csakis 
két közgyűlési határozat után kózbesittotett 
a megyei határozat. Ez maga is elég a fe­
gyelmi elrendelésére. — A költségvetést a 
megye a polgármester közreműködése foly­
tán 39 ezer frttal emelte ; a közgyűlés a 
megye határozatát megfelebbezte, a felebbe- 
zéshez a tanács hozzájárult, egy szó kifo­
gást nem tett ellene, a polgármester mégis 
azt jelentette, hogy a felebbezés a tanács 
kikerülésével terjesztetett fel, pedig maga a 
polgármester terjesztette fel. Tisztességes el­
járás ez ? Nem ! Hűtlen és hamis eljárás. 
Megsértette a közgyűlést, mert valótlant 
állított. Ez maga is elégséges a fegyelmi 
elrendelésére. — A feljáró ügyében olyan 
magaviseletét tanúsított, moly után nem 
maradhat polgármester. Mert aki ilyen kis 
dologban hűtlen, nagyban még inkább az. 
Megkerülte a közgyűlés határozatát, arra 
kérvén a miniszteri biztost, hogy a feljárót 
másutt építtethesse. A miniszteri biztos szí­
vesen beleegyezett, azt tartván, hogy ez a 
város belügye, és nem tudván, hogy a pol­
gármester a város határozatát megkerülni 
czélozza. Szégyenletes dolog, hogy a pol­
gármester idegen hatóság határozatát akarta 
foganatosítani. Mikor azt kérdeztük, hogy 
ki intézkedett, a polgármester mélységesen 
hallgatott. Az Armentesitö társulatnak márcz. 
23-án tartott közgyűlésén a kir. mérnök ki­
nyilvánította, hogy a polgármester kívánta 
a feljáró elhelyezését. Az ilyen dolog nagyon 
demoralizál, az ilyen példa nagyon ragadós. 
Tapasztaltuk, hogy a polgármester példája 
egyik másik tisztviselőre is ráragadt. Mikor 
mi a város legszentebb érdekeit védjük, a 
t. ügyész fenyegetőzve hagyja el a termet, 
a mérnök kinyilvánítja, hogy nem respek­
tálja a közgyűlés határozatait. — Jankovich: 
Nem a képviselőtestület határozatáról be­
széltem, csakis azt mondtam, hogy egyedül 
a tanács Által kézbesített határozatokat res­
pektálom. (Vége küv.)

Különfélék.
— Sohasem volt még Zentán annyira 

kapós a Bpesten megjelenő „Népzászlója“,
mint a f. é. lő. száma. Kapós volt pedig 
azért, mert Szabó László, Zenta város orsz. 
képviselőjének arczképót és vezórczikkbcn 
életrajzát hozta. Megemlékezve Boromisza 
feliliggosztéséröl, a többi közt ezeket mondja : 
fi— ez a vizsgálat nem volt alaptalanul meg­
indítva, bizonyára fontos közérdek kívánta

B. J. polgármester eltávolítását. Erről kezes­
kedik az a körülmény, hogy a vizsgálatot 
a városi közgyűlés Sz L. indítványára 
indította meg. — Már pedig, ha Sz. L. 
vádol, ott van vádolni való, ha Sz. L. hibát 
talál, akkor van hiba. Tudjuk ezt jól, akik 
ismerjük eddigi működését, akik láttuk öt 
immár évtizeden túl a közügy terén mű­
ködni. — Háromszor egymásután küldte Sz. 
L.-t polgártársai bizalma a kópviselöházba. 
Mint függetlenségi és 48-as képviselő került 
az országházba, 11 éven át nyilvános har- 
ezosa azoknak a tiszta nemes elveknek, 
melyeket a függetlenségi és 48-as párt zász­
lójára irt, s minden időben, minden alkalom­
mal buzgó harezosa, lelkes szószólója volt 
mindennek, a mi a nemzet igazi érdeke, a 
mi a haza java. S mint a legutóbbi eset 
mutatja, kerülete ügyeit is igazán szivén vi­
seli. Otthon, a választói körében is érdekli 
mindaz, a mi a nép érdeke, és bátran szem­
beszáll az erővel és hatalommal, hogy a nép 
érdekei ellen törő önkényt elnyomja. A példa 
igazolja, hogy részén volt az igazság. Vele 
tartott a többség, neki adott igazat a zentai 
városi képviselet. — A mint hü szolgája a 
becsületes elveknek, azonképen harezosa az 
igazságnak is, mint ezt legutóbbi szereplése 
is igazolja.“ — Ebből a számból sok pél­
dányt hozatott egyik tisztelője Szabónak és 
a választók elkapkodták, a czimlapot rá­
mába tették, a szobájukban diszül elhe­
lyezték.

— A f. hó 10-ón tartott rendes köz­
gyűlés lefolyását röviden a következőkben 
adjuk. Tóth Antal Abonyi a csárdái tégla 
eladása ügyében interpellált, llorovitz szám­
vevő 3905U drb téglát és 8000 vályogot 100 
írtért vett meg, jóllehet mások 12ü frtot 
ígértek; szerinte a tégla és a vályog (340 
frtot képvisel. Elnök azt válaszolja, hogy az 
eladást Gombos Zsigm. tanácsnok, llorovitz 
számvevő, Guelmiró pénztárnok, Vörös Fló­
rián és Novoszell képviselők eszközölték. 
Szabó László indítványozta, hogy a fegyelmi 
vizsgálattal a polgármester helyettes meg- 
bizatik, miután egy közgyűlési határozat 
szerint a hivatalnok sem közvetlenül, sem 
közvetve nem vehet részt az árverésben és 
haszonbérlésben ; a gazdászati bizottság pedig 
megvizsgálja, vájjon a tégla egészben volt-o 
eladható és lett volna-e városi czélra fordí­
tandó. — A szabad uszoda állítása ügyének 
megvizsgálásával a gazdászati bizottság meg- 
bizatott. A pénztári jelentés szerint ogy hir­
detésért Fischer Jakab 17 frtot emelt ki a 
város kasszájából. Tóth Antal indítványára 
mindazok, kik az utakból elszántottak, a 
szegény-alap javára 5 frttal birságoltatnak 
meg. Kikirics János indítványára a közgyű­
lés idöröl-idöre küld ki árverezőket. Kikül­
dettek ez évre: Varga József Csárdás, Ho- j 
molya Máté, Tóth Antal Abonyi, Kontár 
Péter, Hevév Sándor, Pócs Antal, Dudás 
Menyhért és Lüvcy Pál. — Horváth Gyula 
kitiltani indítványozta egyszer s mindenkorra 
a közgyűlési teremből Fischer Jakabot, j 
Dr. Freund Sándor ellenezte. Szabó László 
megjegyezvén, hogy a ki nem tisztességes, j 
nem a közgyűlési terembe való, tehát kitil- j 
tandó. Fischer Jakab egyhangúlag kitiltatott, 
és c határozatról a holyboli hatóságok órtesit- 
tetnek. — A városi II. templom építéséhez 
szükséges tégla égetésre Gvundböek-félo 
körkcmcnczc mellett földet ad a város. A 
gymnasium bérhelyiségek bérlete körül sza­
bálytalanságok követtetvón cl, az ügy meg­
vizsgálásával a gazdászati bizottság bízatott 
meg. Szabó László felhívta a tanácsot, hogy 
a központi választmány munkálkodásának 

I mogkozdésoig az adóügyi osztály készítse el 
1 a B. tabellát. — A hid ügyben a tanács

ismét mulasztást követett el, a mennyiben 
vizsgálatnál a város nem volt képviselve. 

Kikirics oda nyilatkozott, miszerint az ex 
polgármester rájok mutatva ezt mondta: 
„Ezek is ellenségeim“.

— Dr. Kalmár Antal márcz. 20., 21., 
22-én tette le az ügyvédi vizsgálatot, és ügy­
védi irodát Topolyán fog nyitni. Zentát, szü­
lötte földjét szógyenérzetböl kerüli. A kiben 
ekkora a szógyenérzot, az már megjavult, s 
mint ilyen nem veszett el a zentai társada­
lomra nézve, sőt rá Zentán még szerep 
várakozik.

— A múlttá vált jelen polgármester sze­
mérmetlenül ingerli a polgárokat. A folfiig 
gesztóse utáni napon a város hintáján ku- 
csirozott, naponkint pedig feljárogat a pol­
gármesteri hivatalba.

— Vívó mesterek mérkőzése. Kónyái 
Kyss Albert vívó-mester és Kükcmczey 
Árpád viador, a magyar testgyakorló kör 
alelnöke május 7-én Zentán kardvívásban 
megfognak mérkőzni, egyúttal befogják mu­
tatni a vitör-vívást.

— A pénzügyminiszter Boromiszának és 
Lukaesevics Istvánnak a közadók behajtása 
körül kifejtett sikeres tevékenységükért elis­
merését nyilvánította. Vájjon az útonálló 
zsidó végrehajtó tiz évi adóját is behajtot­
ták ! Vagy talán honorárium fejében, mert 
e lapok szerkesztőjét a zsidó biró társaságá­
ban orozva leütötte, elengedték, vagy a 
Bandika, Laczika, Sárika, Pannika javára 
leíratott ?

— A rusticus apát f. hó 5-én az irigy­
ségről, szeretet hiányáról prédikált. A hívek 
mosolyogtak, gondolván: vizet prédikál és 
bort iszik. Bizony-bizony még megérjük, 
hogy a rusticus apát a szószékről fogja hir­
detni, hogy a denuncziálás, és a jelszó ki­
adása, hogy o lapok szerkesztőjét társadalmi 
utón kell megsemmisíteni: a legtisztább em­
berszeretet.

— Verhovay Gyula, a „Független Újság“ 
szerkesztő-kiadója a Makón megjelenő „Ma­
ros“ szerint nőül veszi özv. Szmetanovics 
Sándornó, szül. Kövér Amália úrnőt, Kövér 
Sándor nagybirtokos leányát.

— A jokli jeneknek a közgyűlési terem­
ből való kitiltására szavaztak: Gyorgyo- 
váuszky, Varga István, Mester, Boros István 
és Károly, Kalmár János, Biró János, Boros 
Gy. Ferencz, Bózsó .István, Csornák András, 
Döme Ferencz id., Flesch József, Gombos 
Imre, Dudás Menyhért, Hidász János if]., 
Komolya Máté, Kuszák Mihály ifj., Kalmár 
Simon, Kikirics János, Nagy Abonyi Jakab 
és László, Nagy István Ragyogó, Pócs An­
tal, Reszlcv János és Lajos, Szokoli János, 
Tari Forencz, Tóth Antal Abonyi, Vasa Jó­
zsef, Bolvásy András, Burány Lukács Mi­
hály, Csabai Lajos, Csáky István, Dudás 
György Györky, Gaál István Garmada, 
Gombos András, Hagymás János, Horváth 
Gyula, Ilcvér Sándor, Komolya József, Ilut- 
zágh János ifj., Ifkovics Márk, ’Koczolyi 
Antal ifj., Kecskeméti István, Kopasz And­
rás id., Kopasz Mátyás Mihály, Liivoy Pál, 
Nemcsok Mátyás, Roitmann, Rúzsa Lukács, 
Szabó László, Tvipolszky Illés és Nyilas 
Tamás. — Érdekében senki sem szavazott.

— Amit az útonálló zsidó biró lapjában 
aligha pcrtraktálnak. Groszmanné hábaasz- 
szony megölte özv. Vörös Bálintnét, olakar- 
ván tőle vonni titkos szerelmének gyümöl­
csét. Persze Jericho rózsája Jehovának ked­
ves szolgálatot vélt tenni, két gojt irtván ki.

— Új részvénytársaság gründolásán törik 
a fejőket. Idejekorán tigyolmoztetjük a kö­
zönséget, nehogy lépre menjen, mert úgy 
fog járni, mint jártak a bécsiek 1873-bau a 
gründolókkal.



— Talmud fi tika. Uorovitz számvevő 
Guelmiró pénztáros által vétvtto meg n 
csárdái téglát, kitol aztán 1000 dl» tégla- 
sápért átvette. Kettőt érvén el: potom áron 
építési anyaghoz jutott, és a gójnak veri v 
a hátát.

— A tanarak turpissága. Minthogy a 
közgyűlés lehetetlenné tette a gyiunasunm 
lakások albérletbe vehetését, olyan határozat 
kiboesájtását intrikálták ki, mely szerint a 
gynmasiumi épületben csuk is tanarak lak- 
hatnak.

_ Az Ó-néplap a város hivatalos lapja
szeretne lenni. Érre mi vsak a némettel kei - 
dezziik: keine andere Schmerzen V és a 
képviselők nevében teleljük : abban nem 
fog vásni a foga.

— A f. e július 19-töl fogva az 1801. 
XIII. t.-cz. értelmében, vasárnap nem lesz 
szabad dolgozni.

— Örvendetes hiit közlünk a gazdak.»- 
zönséggel: A búza ára Bpesteu 9 fit 50 kr.,
Zentán 9 irt. ,

— Draga tojások. Erdélyi Lukácsáé 
Ausztriából 10 db ludtojást hozatott, darab­
ját 80 krajczárjával.

— Az önkezűleg gyártott diplomák alap­
ján tanítónak megválasztott Harsány i ellen 
Kalmár Emészt panaszára a közokt. minisz­
ter elrendelte a vizsgálatot. De hát macs­
kára van bízva a háj : rustieus apátnak 
adatván ki a panasz.

— A kanizsai plébániára a Buldog —
alias Kácz pályázni vakmerösködütt, az a 
tökfej ü, kinél akárhány paraszt különben 
tud 'fogalmazni. Hogy igazunk van, min­
denki meggyőződött, aki az ápril 10-iki 
közgyűlésen felolvasott fogalmazványát hal-

— Az ápril 10-iki közgyűlés a dokli je- 
vek kitiltásával rásütötte a meggyalázó bé­
lyeget mindazok homlokára, kik a .1 okii je- 
reket. helyesebben az útonálló zsidó bírót 
pártfogolják, mert ö az ördög motolyaja.

— Franki Henriknél, a regálé és fo­
gyasztási adó kezelőjénél a legjobb minő­
ségű baranyai, tolnai, magyarádi, paulisi, mé­
nesi, fehér, vörös, siller o- es uj-bor, a lcg- 
tinomabb szilvorium, törköly pálinka és gró! 
Nádasdy cognac kapható.

— Divattudósitás 1891. tavasz. Henneberg G. 
ismeretes selyemáru czág Zürichben, írja nekünk: Se­
lyemárukban ví idén a „Bengalin“ különös kedvclt- 
séguuV. örvend es előreláthatólag meg számos évig 
marad a hölgyvilág kedvelt szövete. Készítik fekete, 
fehér, tarka sziliekben, dnmaszt, broché, sávos, kocz 
kás. szávai mindenféle genre ban. amit csak selyem 
ben készít, ni szoktak. Nemes, előkelő redozettel bir, 
használatban csaknem elpusztíthatatlan. A „Beliga 
lin'-on kívül nagyban rendeltek : satiu duvhesse, satin 
ínerveilleux. changeant, csíkos és koczkas surali, ai- 
mure, failles kelméket és a sok év éta elhanyagolt 
taflet szöveteket, mely most újra használatba jött : 
végre régi, de örökifjú kedvenezoinket: a nyomtatott 
indiai foulard okát számtalan színekben és mintákban. 
Az idei uj sziliek a következők: beige, gyöngyszürke, 
serpent, rezed t, heliotrop, turquoise, ó-rózsa, világos 
fraise), scabieuse, sárga és electric, különféle ái nyá­
latokban.

— Baromfi kedvelőknek Az állatkert fajokban 
gazdag régi jónevii tyukászatában vérfiilfrissitcs ezél 
iából, valódi tiszta fajú tenyész egyellek érkeztek a 

, kiiVüld elsőrangú tenyésztőitől kitűnő példányokba».
, Az igazgatóság már elfogad megrendeléseket baromé- 
I tojásukra és kívánatra bérmentve küld árjegyzőket 
I Képes árjegyzék 20 krajvzárnak készpénzben vagy le 
i vél jegyekben leendő elölvgos beküldése mellett szinte 
j bórmentvo küldetik meg a megrendelőnek.

— A tóparti utczaban 130. sz. a fekvő 
: Muzsika Pótev-fcle ház szabadkézből eladó 
I ós azonnal beköltözhető. Értekezhetni Gordán 

Józseffel.

1798/18U. tkv. sz.

Árverési hirdetményi kivonat,
A /entai kir. járásbíróság mint tkvi hatóság köz- 

hírré teszi, hogy Klein Sándor ügyvédnek Jedlicska Ist­
ván városi közgyám, mint Popov Javán gondnoka ellen 
végrehajtási ugyébeu a végrehajtási kérelme folytán a 
végrehajtási árverés a zentai kir. járásbíróság területén 
levő s a zentai 5989. sz. tjkben 2441. h r. sz. a fog­
lalt Popov lován vhajt. szenvedő és Popov Milivoj kö­
zős tulajdonát képező s az 1881. évi tíO. t.-cz. 16ü. tj-a 
alapján egészben árverés alá bocsátandó ház és belte- 
lekre tiOO frt kikiáltási árban elrendeltetett és, hogy ezen 
ingatlan az 1891. évi junius hó 5-ik napján délelőtti 10 
órakor a kir. tkvi hatóság hivatalos helyiségében meg- 
tartandó nyilvános árverésen becsáron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak bánatpénzül a 
kikiáltási ár 10°/o-át készpénzben vagy óvadék képes ér­
tékpapírban letenni.

Zentán, 1891. évi márczius hó 4-én a kir. járás­
bíróság tkvi osztályánál.

KOVáCS S. k., kir. aljárásbutó.

k felséges királyi család kedvencz asztali itala,

lotta.
— A szegedi kir. itelö-tablahoz tanacs- 

jegyzöve Balta János zentai kir. alj him, iro­
datisztekké Kovátsay István és Éried Mór, 
Írnokokká Némethy Fcrencz és Pmkovics 
Lázár neveztettek ki.

— A felsőhegyiek a rustieus apáttól var­
nak plebánust. Ha azt akarják a telsöhe- 
gyick, hogy soha se kapjtuiak papot, nem 
is' cselekedhetnek helyesebben, minthogy a 
rustieus apátban bíznak.

— Az útonálló zsidó bíró lapjában Bo- 
mmisza felfüggesztéséről a következőkép 
emlékezik meg : „A személy elleni küzdelem 
diadalt aratott a megfontolt higgadt irány, 
a közérdeket szivükön hordo helyes gondol­
kodás felett.“ — Ez volna az a higgadt Her­
gel H Irmus) Kálmán, a ki utonallasra vete­
medik és az a közérdeket szivén viselő, aki 
egy hirdetésért 17 irtot csípett fel a város 
kasszájából és aki a kutyapeezérre az ilyen 
manipulácziójáért e szavakat applikálta. 
„Lumpot, bitangot tartottak a varos koszt­
ján, hogy dicsérő czikkeket írjon róluk. 
Négy vczérczikkért négy korcsmakontó.

— Mindenütt jo, de legjobb otthon, gon­
dolta Kiss Antal férti szabó, és miután Mis- 
kolczon, Debreczenben es Budapesten a leg- 
első szabó ezégcknél mint szabász működött, 
elsajátította magának azt a szakismeretet, a 
minővel kevés pályatárs dicsekedhetik, haza 
jött és mintaszerű szabóságot vezet a leg­
újabb franczia és angol divat szerinti tacon- 
ban, kinél a legizlésesebben kiállított ma­
gvar ruhák is megrendelhetők, a rendelnie- 
nyek pontosan és lehetőleg jutányosán esz­
közöltetnek Mint ismert jó, pontos, szolid 
szabót ajánljuk a közönség pártfogasába 
Lakása Arpád-utczabeli Barsy Péter-tóle 
házban.

— Verstärkte Redaction. Az útonálló 
zsidó bíró, az okmánygyártó tanító és korcs­
mái ezeekhel elbliczczelt és letartóztatott Jokli 
jerek fuzionáltak. De azért mégis az Ellenőr 
a fuzionált betyárok orgánuma.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos :
Reitmaun Ferencz.

ZCSTyilttér.

Egész selyem színes fou-
loiirlnbot (köriilbelől 450 változatban) 
idrUUKal raóicreakáut 1.20—390 forint­
tal ruha és végszámra porto- és vámmentesen 
küld Henneberg G. cs. és kir. udvari szállító 
selyem gyári raktára Zürichben. Minta posta 

fordultával Levélért lO kr.

!:ó I

J

KRONDORFI SAYANYÜVIZ
a t. közönség figyelmébe ajánltntik mint n létező 

legkitűnőbb savanyuvlz

kitűnő borviz. '"HÄ
Nagyhatású gyógyital lélegzési, omósztósi és vlzelö 
szervek hurutos bántalmainál, általában mindazon ese­
tekben, melyeknél orvosi rendelet szerint savanyuviz 

használandó.
Főraktár Zentán".

Singer M. fiai uraknál.
föra-lctávr :

BAUER LAJOS és TESTVÉRE
Budapest, V. Arany-János-utcza 9. sz.
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Kapható minden füszerüzletben és vendéglőben.

n
naponta 5—10 forint, sőt na­
gyobb nyereség is elérhető, ha 
értékpapír piaczunk naponta! 
alakulatait ügyesen kihasználjuk; 
errevonatkozó megbízásokat el
fogad LÉVAI DÁVID „UNION“ 
BANK- és VÁLTÓÜZLETE 
Budapest. VI. Teréz-körut 48., 
hol előlegek mindennemű ér­
tékpapírokra előnyös kamat 
mellett, úgyszintén sorsjegyek 
részletfizetésre és ígérvények 
minden húzáshoz kaphatók. 244

Egyetlen kísérlet mindenkit meg fog győzodtetni, hogy a
■valóié sm.

A LEGKITŰNŐBB SZER
minden

rovar ellen
amennyiben — és 0 tekintetbon 

páratlan — bámulatos erő és gyorsa­
sággal teljesen kipusztit mindenféle 
rovart.

Legjobban alkalmazható 
elhintés által az üvegre 
csavart Zacherlin ön- 

megtakarítóval.
▲ Zachcrlint nem szabad a közönséges 
rovat porral összetéveszteni, mert Za­
cherlin egy egész más különlegesség, 
mely soha és scholsem kapható, mint

lepecsételt üvegekben 
J. Zaherl névvel.

Aki tehát Zachorllnt kór óa 
azután papírtekercsben vag-y 
dobozban port kap, minden 

esetre meg van csalva.
Kanható Zontán Mucsy Menyhért és Heiszler Ferenoz gyógy szert áraiban. Zettín József, Nikolics^ Mi-
lós és Singer M. flai fűszer- ós vegyeskereskedéseiben, Árián Miresov A.,, Vopovits M. J. kereskedésében, O-lLa- 
nlzsán : Kupkav Géza gyógyszertárában és l'opovits Kristóf kereskedésében, O-Becoón : Mravits Loka és 1 opov s

testvérek kereskedéseiben,

IS#,

gy Légen szárított természetes istá.lló-trá.g'^a,
darabokban vagy zúzott állapotban

MJEUBSil-M V JÉ
60°, u-11 ni több « * e r v e * a nyugi;» I.

aradi elégtől

Vegyi elemzési
%

*’45 *

Viz..............................................,8 0/„ Összes vilsav (phosphorsnv) mennyiség
Szerves alkatrészek ... 35 « Szerves légeny (Organ. Stickstoff)
Hamu ...... 57 * Káli . . . •
Vízben oldható vilsav . . Ta8 * Vilsavas (phosphorsavas) káli

zLra.: 2.00 métcrmá,zsá.i5.1s:é:n.t ISO frt a.z aradi va.s-u.ti állomásra ssá,llit-va, z-u.sott álla,pofba,rv 200 forimt.
Kizárólayos képviselet Mayya rorszáy, Uorvátorszfiy és Szlavónia részére
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V. Arany János-utcza II. BUDAPESTEN V. Arany János-utcza II.
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Szegeden, 1891. Nyomatott Bába Sándor könyvnyomdájában


